

Администрация городского округа — город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>16</u>» февраля 2017 г.

№ <u>68</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа — город Галич Костромской области от 30.11.2015 года № 815 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги администрацией городского округа - город Галич Костромской области «Подготовка и выдача градостроительного плана земельного участка», в том числе в электронном виде»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации

постановляю:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа-город Галич Костромской утверждении области 30.11.2015 года $N_{\underline{0}}$ 815 «Об OT административного регламента предоставления муниципальной услуги администрацией городского округа - город Галич Костромской области «Подготовка и выдача градостроительного плана земельного участка», в том числе в электронном виде» (в редакции постановлений от 28.06.2016г. №447, от 24.05.2016г. №368, от 12 .04.2016г. №256, от 29.03.2016г. №187) следующие изменения:
- 1.1) в пункте 12 главы 2 слова «12 календарных дней» заменить словами «7 рабочих дней»;
 - 1.2) в пункте 51 главы 3 цифру «5» заменить на цифру «3»;
 - 1.3) в пункте 58 главы 3 цифру «3» заменит на цифру «2»;
 - 1.4) в пункте 65 главы 3 цифру «3» заменить на цифру «1»;
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа

С.В.Синицкий